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Оголошуємо СТАРТ Всеукраїнського конкурсу серед вчителів до 
Всесвітнього Дня екологічного маркування!

10 жовтня 2024 року – Всесвітній День  екологічного маркування. До цієї дати по всьому світу 
організовуються різноманітні заходи, спрямовані на підвищення рівня обізнаності щодо 
екологічного маркування, аби сприяти свідомому вибору споживачів і привертати увагу до 
виробників, які дотримуються стандартів справжньої еко- продукції. 

Одним з таких заходів є Всеукраїнський конкурс «Урок з екологічного маркування», 
започаткований у 2019 році ВГО «Жива планета» в партнерстві з  Міністерством захисту 
довкілля і  природних ресурсів України та Міністерством освіти та науки України.

ГАРАНТОВАНИЙ ПРИЗОВИЙ ФОНД 80000 + подарунки від Партнерів та можливість 
бути представленим до державних і відомчих відзнак

У Конкурсі можуть взяти участь педагогічні працівники загальноосвітніх навчальних закладів 
та гуртків за основним місцем роботи – громадяни України незалежно від освіти, набутого фаху, 
стажу і віку, які вчасно виконали конкурсне завдання і подали його опис на розгляд Конкурсної 
Комісії.

Семінари для бажаючих взяти участь в Конкурсі
Програми онлайн  семінарів різні і доповнюють одна одну. 
16 жовтня       з 16:00 до 17:30  «Екологічне маркування – Частина 1»
20 листопада  з 16:00 до 17:30  «Екологічне маркування – Частина 2»
Під час семінарів учасникам буде представлена детальна інформація про номінації, план і умови 
участі Конкурсу, надані  інформація по темі та рекомендації щодо виконання конкурсного 
завдання. Всі запитання учасників будуть розглянуті та отримають відповіді.

Участь в семінарах є бажаною, але не обов’язковою для участі в Конкурсі.

Підключення до семінарів
Після заповнення Анкети Ви отримаєте у цій формі посилання на ZOOM, яке потрібно зберегти. 
За цим одним посиланням Ви можете підключатись на обидва навчальні семінари за темою  
«Екологічне маркування».
Реєстрація обов’язкова і триває до 16 жовтня.

Анкета для реєстрації участі в семінарах
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Конкурс має на меті:
• підтримати творчу працю вчителів, популяризувати їх педагогічні здобутки із 

формування екологічної компетентності учнів на тему «Екологічне маркування»;

• підвищити  рівень поінформованості вчителів, учнів та їх батьків щодо значення 
екологічного маркування для сталого вибору продукції більш кращої для здоров’я і 
довкілля; 

• сприяти реалізації Національного плану дій з охорони навколишнього природного 
середовища на період до 2025 року, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 21 квітня 2021 р. № 443-р в частині що стосується формування в суспільстві 
екологічних цінностей і засад сталого споживання та виробництва.

Конкурс сприятиме досягненню однієї з цілей державної  екологічної політики «Формування в 
суспільстві екологічних цінностей і засад  сталого споживання та виробництва». 

Від учасників Конкурсу – вчителів очікується активне залучення учнів до теми екологічного 
маркування. Реалізовані заходи повинні не лише поширювати знання про екологічне 
маркування, а й  сприяти формуванню в учнів практичних навичок сталого споживання та 
екологічної відповідальності.

Преміальний фонд для переможців Конкурсу в розмірі 80 000 грн. забезпечує ВГО «Жива 
планета». Фіналісти отримають подарунки  від партнерів Конкурсу. Всі учасники, які вчасно 
надали конкурсне завдання виконане у повному обсязі, отримують диплом учасника Конкурсу.

Кращі роботи фіналістів та переможців  Конкурсу будуть опубліковані в методичному 
посібнику «Урок екологічного маркування». Це видання заплановано до упорядкування на 
квітень  2025 року.

Строк виконання конкурсного завдання – до 15 грудня 2024 р.

Урочисте вручення премій, призів і  дипломів відбудеться у січні 2025 р.

Положення про Конкурс, матеріали для виконання конкурсного завдання та вся інформація про 
перебіг Конкурсу розміщується на освітній платформі по реалізації наскрізної змістовної лінії 
освіти «Екологічна безпека та сталий розвиток» в розділі Урок з екологічного маркування. 

https://www.e-comon.org.ua/tsil-12/urok-z-ekologichnogo-markuvannya

